



# ФЕДЕРАЦІЯ ХОКЕЮ УКРАЇНИ

## THE ICE HOCKEY FEDERATION OF UKRAINE

*Member of the International Ice Hockey Federation (IIHF)*

04119 Київ, вул. Мельникова 46, Україна

46, Mel'nykova str. 04119 Kyiv, Ukraine

Phone: (+38 044) 484-6807; 489-5888 Fax: (+38 044) 484-0273 Email: office@fhu.com.ua

11 жовтня 2015 р.

№ 188/1/14

Народному депутату України,  
Голові Комітету Верховної Ради  
України з питань бюджету

Павелку А.В.

Шановний Андрію Васильовичу!

Починаючи з середини 80-х років минулого століття основним центром виховання та підготовки спортивного резерву для національних збірних команд України з хокею став льодовий палац, розташований у місті Києві на вулиці Мельникова 46 (літера А).

Спортивна споруда була побудована у 1982 році на виконання програм розвитку фізкультурно-спортивної галузі. Використовувалась для організації навчального-тренувального процесу у дитячо-юнацьких спортивних школах з хокею та фігурного катання.

За десятиліття активної експлуатації цей спортивний об'єкт із статусом бази олімпійської підготовки перетворився на морально застарілу споруду без ознак комфорту і елементарних умов для гравців та уболівальників. Раз за разом виникали аварійні ситуації, що призводили до зупинок холодильного та іншого технологічного устаткування. З роками всі допоміжні приміщення стали потребувати сучасного переобладнання.

З метою подовження терміну безпечної експлуатації цього важливого спортивного об'єкта у 2010 році Урядом було прийнято рішення щодо його реконструкції із проведенням комплексних ремонтно-будівельних робіт, а у 2015 році спортивна споруда перейшла в управління Міністерства молоді та спорту України. Однак за минулі роки з різних причин, в тому числі через брак бюджетних коштів, реконструкцію так і не вдалося завершити.

Враховуючи викладене просив би Вас, Андрію Васильовичу, підтримати позицію групи народних депутатів України щодо передбачення у загальному фонді Державного бюджету на 2018 рік коштів у сумі 90,0 млн грн. для фінансування робіт з реконструкції київського льодового палацу "Авангард" на вул. Мельникова 46.

З повагою до Вас

Президент Федерації

Анатолій Брезвін